S\ test
wiedzyP

pokemon ewolucjeitditp

ewolucje pokemondéw

Poziom trudnosci: Sredni

1. jak sie nazywa najwyzsza forma piczu?
o A-riolu
o B - embipom
o C - rajczu
o D - dastox

2. Ewoluuje w Grotla?
o A - czinczar
o B - turtwig
o C - lukario
o D -janmega

3. ile atakbw ma pikaczu?

o A - 3 - atak piorunem - elektroakcja - szybki atak
o B -1 -ukryta moc

. ktéra z tych par pokemonéw meilin wykozystata do walki z aszem keczamem z alabastji ?
o A - riolu-magmar

o B - lukario-meditajt
o C - zadnego

. ktérag z tych par pokemonéw meilin wykozystata do walki z aszem keczamem z alabastji ?
o A - riolu-magmar

o B - lukario-meditajt
o C - zadnego
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Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.A
4.B
5.B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



